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Οδηγίες για την υποβολή της αίτησης σας στο Επιδοτούμενο πρόγραμμα 

Επιστημόνων/Ελευθέρων Επαγγελματιών για την αναβάθμιση των ψηφιακών 

δεξιοτήτων τους – επιταγή κατάρτισης Voucher 600 €  

Για την συμμετοχή σας στο πρόγραμμα πρέπει να μπείτε στο πληροφοριακό σύστημα  

ΕΡΓΑΝΗ μετά την ενεργοποίηση του στην ηλεκτονική διεύθυνση:   

https://elearning.yeka.gr 

Σύμφωνα με την ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Α 

Ο κάθε δικαιούχους του Voycher 600 € θα πρέπει: 

1. Να συμπληρώσει και να υποβάλει ο ίδιος σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω 

διαδικτύου, κάνοντας χρήση των κωδικών taxisnet που διαθέτει, στο Π.Σ. 

ΕΡΓΑΝΗ (https://elearning.yeka.gr), τη φόρμα «Ηλεκτρονική Αίτηση 

Συμμετοχής» (Παράρτημα I που επισυνπαπτεται). Εφιστάται η προσοχή των 

ενδιαφερόμενων στη συμπλήρωση όλων των απαιτούμενων πεδίων της 

Αίτησης συμμετοχής. Σημειώνεται ότι η «Ηλεκτρονική Αίτηση συμμετοχής 

επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης και ότι δεν θα δίνεται η δυνατότητα 

διόρθωσης των στοιχείων της αίτησης συμμετοχής μετά την υποβολή αυτής στο 

περιβάλλον του Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ (https://elearning.yeka.gr ). 

2. Να συμπληρώσει τα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού (IBAN, Τράπεζα), 

στον οποίο και θα καταβληθεί το εκπαιδευτικό επίδομα για τη συμμετοχή στο 

πρόγραμμα τηλεκατάρτισης. 

3. Να επιβεβαιώσει τα στοιχεία επικοινωνίας του και να συμπληρώσει 

υποχρεωτικά τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) 

4.  Να επιλέξει το αντικείμενο κατάρτισης που επιθυμεί μεταξύ των δέκα 

προτεινόμενων αντικειμένων 

5.  Να διαφυλάξει το αποδεικτικό υποβολής της αίτησής του, το οποίο αναγράφει 

τον «Κωδικό Αριθμό Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής» (ΚΑΥΑΣ), καθώς και 

την ακριβή ημερομηνία και ώρα υποβολής της. Ο κωδικός ΚΑΥΑΣ είναι 

αυστηρά προσωπικός και μοναδικός για κάθε αίτηση συμμετοχής, χορηγείται 

αυτόματα από το πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ με την υποβολή της, 

αποτελεί το αποδεικτικό της υποβολής της και χρησιμοποιείται αντί για το 

ονοματεπώνυμο του αιτούντος σε όλα τα έγγραφα (Μητρώα, πίνακες, επιταγή 

κατάρτισης, κ.ά.) που δημοσιεύονται στο πλαίσιο της παρούσας. Για την 

περίπτωση απώλειας του αποδεικτικού υποβολής της αίτησης, η ΕΥ ΕΔ ΕΣΠΑ 

ΥΠΕΚΥΠ θα αναρτήσει σχετική οδηγία στο Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ 

(https://elearning.yeka.gr ). 

Ο κάθε ωφελούμενος υποχρεούται να επιλέξει ένα αντικείμενο κατάρτισης κατά την 

εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής του στη Δράση 

Η προθεσμία υποβολής της εκδήλωσης ενδιαφέροντος των ωφελουμένων με την υπό 

στοιχείο Α διαδικασία αρχίζει την Πέμπτη 9 Απριλίου 2020 και λήγει την Πέμπτη 16 

Απριλίου και ώρα 23:59. 

https://elearning.yeka.gr/
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Στην συνέχεια θα μας στείλετε τον  «Κωδικό Αριθμό Υποβολής Αίτησης 

Συμμετοχής» (ΚΑΥΑΣ) με email (Σκαναρισμα και αποστολή εντύπου). 

Στην  φορμα  ΕΡΓΝΑΝΗ https://elearning.yeka.gr «Ηλεκτρονική Αίτηση Συμμετοχής» 

θα συμπληρωθούν τα παρακάτω στοιχεία του παραρτήματος Ι: 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I  
Ηλεκτρονική Αίτηση Συμμετοχής στην πράξη « Ειδικό Πρόγραμμα Τηλεκατάρτισης 

με πιστοποίηση για επιστήμονες πληττόμενους από τον COVID-19 που 

εντάσσονται στους  6 βασικούς επιστημονικούς κλάδους της χώρας βάση ΚΑΔ 

οριζομένων από το Υπουργείο Οικονομικών» (ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Α)  

  
Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ  

* ΑΦΜ  

  

* K.A.Δ  

  

* Επώνυμο     

  

* Όνομα  

  

* Όνομα Πατέρα  

  

 

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

* Οδός - Αριθμός   

  

* Ταχ. κώδικας  

  

* Πόλη  

  

* Αριθμός Σταθερού Τηλεφώνου  

  

*   Όνομα Μητέρας   

  

*   Ημερομηνία Γέννησης   

  
...   
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* Αριθμός Κινητού Τηλεφώνου  

  

  

* e-mail  

  

  

* ΙΒΑΝ  

  

  

* ΤΡΑΠΕΖΑ  

  

  

* Δηλώνω ότι επιθυμώ να παρακολουθήσω το παρακάτω Αντικείμενο Κατάρτισης  

  

Αντικείμενο 1  

Αντικείμενο 2  

Αντικείμενο 3     

  

 Έλαβα γνώση των όρων της Πρόσκλησης.  

  
  Έλαβα γνώση ότι τα προσωπικά δεδομένα που υποβάλλω θα τύχουν επεξεργασίας και 

αποθήκευσης αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς της παρούσας Πρόσκλησης 
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